
zadenete eno žensko ali moško kolo. Kmet 
je, tudi plug lahko zadenete, gospodinje, ni 
odrečite se sreči, morda dobite vrečo sladkor 
ja ali kave ter riža. Nadalje so stenske in žep 
ne ure, ure budilke, deli koksa, zračne cevi 
gumijevi plašči, svetilke itd. Vse to lahko sa 
denete, če kupite srečke orlovskega doma > 
Št. Janžu pri Dravogradu. Kupite srečke za 
radi naše prelepe organizacije, drugi pa (ara 
di tega, da pomagate postaviti prvi orlovski 
dom na koroški meji. Torej prosimo bratsk* 
društva, da ne pošiljajo srečk nasaj, temvei 
pridno prodajajo, da ne bo člana in ne brata 
ki čita Slov. Gospodarja, ki bi ne imel kak 
šne srečke. Dobitki so lepi in dne 26. marcs 
1980 bo lahko marsikateri vesel obhajal Veli 
konočne praznike, ker mu bo morda pel ra 
dio, ali se bo vozil z elegantnim kolesom. 

Sv. Trojica v Slov. goricah. Naš orlovski od 
sek priredi v nedeljo dne 27. oktobra po ve
černicah srečolov z mnogim lepimi dobitki 
Takoj sezite vsi po srečkah, po en dinar, kei 
vsakega čaka sreča ta dan, ako le ni zaspan 

Oplotnica-Cadram. Preteklo nedeljo sme 
imeli priliko občudovati spretnost naših ig

ralcev, ki so uprizorili Grilparzerjevo zalo 
igro »Prababica«. Igra, ki jo je uprizoril tu 
kajšnji Orel, je za podeželske odre prav tel 
ka, pa so vendar vsi igralci prav dobro rešil: 
svojo nalogo, nekateri celo izvrstno. Pri ne
katerih prizorih so bili gledalci ganjeni d'< 
soli. Na splošno željo se igra ponovi v nede
ljo, dne 80. oktobra. Prijatelji naše katoliškt 
mladine, vljudno povabljeni 1 

Sv. Anton v Slov. goricah. Dne 20. oktobre 
tega leta priredi orlovski odsek v društvenem 
domu po večernicah ob pol Štirih za obletnic« 
otvoritve društvenega doma opereto »Mlada 
Breda« na podlagi zgodovinske narodne pes
mi iz leta 1472, ko ao Turki ropali po Gorenj
skem. Prijatelji lepe pesmi ste prav vljudno 
vabljeni v obilnem številu, se odbor. 

Slivnica pri Celja. Orlovski odsek v Slivnici 
priredi v nedeljo dne 20. oktobra pri g. Krajtj| 
cu na prostem ob treh popoldne javen telo
vadni nastop. Ob snem obhajamo tudi oblet 
nico svojega obstoja. Na to prireditev vljudni 
vabimo vse brate in sestre ter ostale prijatgs 
tje naše mladinske organizacije od blizu »g 
daleč. 
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Filmska predstava sv. Frančiška Aslškega. 

Prosvetni kino »Omladina«, Cvetlična ulica 
28 predvaja ta teden ob pol 8. uri zvečer v pe
tek, soboto, nedeljo in pondeljek velefilm sv. 
Frančišek v 6 dejanjih. Predvajanje spremlja 
godba in petje. Da se da prilika tudi okoliča
nom, bo v nedeljo ob pol 11. uri in popoldne 
ob treh predstava, ako se jih bo dovolj ogla
silo. Prijave naj se pošljejo: Omladinski dom, 
Cvetlična ulica 28. Ne zamudite te lepe prili
ke, da za majhen denar 3, 5 in 8 dinarjev vi
dite nekaj krasnega, podučljivega in zanimi
vega. Gotovo bo tudi to filmsko predavanje in 
predvajanje prvovrstnega filma o sv. Franči
šku oblažilo srca in razširilo obzorje. — Pri
čakujemo obilne udeležbe iz mesta in oko
lice. 

Št. Janž pri Dravogradu. Ker se tako malo 
oglasimo iz naše Mislinjske doline, zato dra
gi čitatelji, se nič ne pojezite, če tudi izveste 
kaj od nas. Kakor vam je znano, imamo orlov
ski odsek in orliški krožek, ki prav dobro de
lujeta na prosvetnem polju. V ta namen je 
izšla velika loterija v prid zgradbi orlovskega 
doma. Loterija obsega 250 krasnih in lepih 
dobitkov. Dobite lahko za 5 Din radio aparat, 
lepega konja. Samo 5 Din pošljete in lahko 


